ПОСТАНОВЛЕНИЕ

КАБИНЕТА МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПОСТАНОВЛЕНИЕ КАБИНЕТА МИНИСТРОВ ОТ 23 НОЯБРЯ 1994 ГОДА № 565 «ОБ ОБРАЗОВАНИИ СОВМЕСТНЫХ СТРАХОВЫХ КОМПАНИЙ «УЗБЕКИНВЕСТ ИНТЕРНЕШНЛ», «CHARTIS UZBEKISTAN» И АГЕНТСТВА «CHARTIS UZBEKINVEST»

(Собрание законодательства Республики Узбекистан, 2014 г., № 1, ст. 8)

В связи с глобальным возвратом группы компаний «Chartis» к наименованию «AIG» Кабинет Министров постановляет:

- 1. Принять к сведению, что собранием учредителей подписного агентства «Chartis Uzbekinvest» принято решение об изменении его наименования на «AIG Uzbekinvest».
- 2. Внести изменения в постановление Кабинета Министров от 23 ноября 1994 г. № 565 «Об образовании совместных страховых компаний «Узбекинвест Интернешнл», «Chartis Uzbekistan» и агентства «Chartis Uzbekinvest» согласно приложению.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Премьер-министра Республики Узбекистан Р.С. Азимова.

Премьер-министр Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЁЕВ

г. Ташкент, 30 декабря 2013 г., № 350 ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению Кабинета Министров от 30 декабря 2013 года № 350

Изменения, вносимые в постановление Кабинета Министров от 23 ноября 1994 года № 565 «Об образовании совместных страховых компаний «Узбекинвест Интернешнл», «Chartis Uzbekistan» и агентства «Chartis Uzbekinvest»

- 1. В наименовании слова «Chartis Uzbekinvest» заменить словами «AIG Uzbekinvest».
- 2. В абзаце первом подпункта «б» пункта 1 слова «Chartis Uzbekinvest» заменить словами «AIG Uzbekinvest».
- 3. В абзаце третьем пункта 2 слова «Chartis Uzbekinvest» заменить словами «AIG Uzbekinvest»

ЎЗБЕКИСТОН РЕСПУБЛИКАСИ ВАЗИРЛАР МАХКАМАСИНИНГ КАРОРИ

ЎЗБЕКИСТОН РЕСПУБЛИКАСИ ВАЗИРЛАР МАХКАМАСИНИНГ «ЎЗБЕКИНВЕСТ ИНТЕРНЕШНЛ», «CHARTIS UZBEKISTAN» ҚЎШМА СУҒУРТА КОМПАНИЯЛАРИНИ ВА «CHARTIS UZBEKINVEST» АГЕНТЛИГИНИ ТАШКИЛ ЭТИШ ТЎҒРИСИДА» 1994 ЙИЛ 23 НОЯБРДАГИ 565-СОН ҚАРОРИГА ЎЗГАРТИРИШЛАР КИРИТИШ ХАҚИДА

(Ўзбекистон Республикаси қонун хужжатлари тўплами, 2014 й., 1-сон, 8-модда)

«Chartis» компаниялари гурухининг «AIG» номига глобал қайтиши муносабати билан Вазирлар Маҳкамаси қарор қилади:

- 1. «Chartis Uzbekinvest» обунавий агентлиги муассислари йиғилишида унинг номини «AIG Uzbekinvest» деб ўзгартириш тўғрисида қарор қабул қилинганлиги маълумот учун қабул қилинсин.
- 2. Ўзбекистон Республикаси Вазирлар Маҳкамасининг «Ўзбекинвест Интернешнл», «Chartis Uzbekistan» қушма суғурта компанияларини ва «Chartis Uzbekinvest» агентлигини ташкил этиш тутрисида» 1994 йил 23 ноябрдаги 565-сон қарорига иловага мувофиқ узгартиришлар киритилсин.
- 3. Мазкур қарорнинг бажарилишини назорат қилиш Ўзбекистон Республикаси Бош вазирининг биринчи ўринбосари Р.С. Азимов зиммасига юклансин.

Ўзбекистон Республикасининг Бош вазири Ш. МИРЗИЁЕВ

Тошкент ш., 2013 йил 30 декабрь,

350-сон

Вазирлар Маҳкамасининг 2013 йил 30 декабрдаги 350-сон қарорига ИЛОВА

Ўзбекистон Республикаси Вазирлар Маҳкамасининг «Ўзбекинвест Интернешнл», «Chartis Uzbekistan» қушма суғурта компанияларини ва « Chartis Uzbekinvest « агентлигини ташкил этиш туғрисида» 1994 йил 23 ноябрдаги 565-сон қарорига киритилаётган узгартиришлар

- 1. Номидаги «Chartis Uzbekinvest» сўзлари «AIG Uzbekinvest» сўзлари билан алмаштирилсин.
- 2. 1-банд «б» кичик бандининг биринчи хатбошидаги «Chartis Uzbekinvest» сўзлари «AIG Uzbekinvest» сўзлари билан алмаштирилсин.
- 3. 2-банднинг учинчи хатбошидаги «Chartis Uzbekinvest» сўзлари «AIG Uzbekinvest» сўзлари билан алмаштирилсин.